

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН**  
 роботи виконкому Довгинцівської районної в місті ради  
 на **ЛЮТИЙ** 2021 року

<i>Назва заходу, його зміст</i>	<i>Час, місце проведення</i>	<i>Здійснюють</i>	
		<i>підготовку</i>	<i>проведення або контроль</i>
<b>1 ЛЮТОГО – ПОНЕДІЛОК</b>			
<b>Засідання:</b> - громадської житлової комісії (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом);  - комісії із питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом);  - комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	10.00 кім. 304	Кириченко К.В.	Горб Н.П.
	13.00 кім. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
	13.30 кім. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
<b>2 ЛЮТОГО – ВІВТОРОК</b>			
<b>3 ЛЮТОГО – СЕРЕДА</b>			
<b>Засідання</b> комісії з питань захисту прав дитини (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	15.00 кім. 304	Займукова І.А.	Ратінов І.Г.
<b>4 ЛЮТОГО – ЧЕТВЕР</b>			
<b>Нарада</b> з фахівцями та посадовими особами підприємств з питань цивільного захисту (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	14.00 кім. 304	Черв'яченко Д.В.	Замешайлов Л.В.
<b>Нарада</b> із керівниками підприємств району (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	15.00 кім. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.
<b>5 ЛЮТОГО – П'ЯТНИЦЯ</b>			
<b>6 ЛЮТОГО – СУБОТА</b>			
<b>7 ЛЮТОГО – НЕДІЛЯ</b>			
<b>8 ЛЮТОГО – ПОНЕДІЛОК</b>			
<b>Засідання:</b> - комісії із питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів (за умови дотри-	13.00 кім. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.

мання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом); - комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності (за умови дотримання проти-епідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	13.30 кім. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
<b>9 ЛЮТОГО – ВІВТОРОК</b>			
<b>Засідання</b> комісії з питань, пов'язаних з наданням населенню субсидій на житлово-комунальні послуги та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	10.00 кім. 304	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>Нарада</b> з керівниками закладів культури (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	11.00 кім.304	Калюжна Н.М.	Фролов П.Ю.
<b>10 ЛЮТОГО – СЕРЕДА</b>			
<b>Контрольний день</b> надання проектів рішень та матеріалів на засідання виконкому районної в місті ради	за Регламентом виконкому районної в місті ради	керівники структурних підрозділів	Гижко О.О.
<b>11 ЛЮТОГО – ЧЕТВЕР</b>			
<b>Засідання</b> комісії з координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	09.00 кім.304	Зубко Я.О.	Ратінов І.Г.
<b>Нарада</b> із керівниками закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	09.00 відділ освіти	Чернявська А.В.	Фролов П.Ю.
<b>Засідання</b> адміністративної комісії (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	15.00 кім. 304	Гунченко О.М.	Горб Н.П.
<b>12 ЛЮТОГО – П'ЯТНИЦЯ</b>			
<b>Районні заходи</b> з нагоди Дня пам'яті учасників бойових дій на території інших держав (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	09.15-14.00 за окремим планом	Борцова Г.В.	Фролов П.Ю.
<b>13 ЛЮТОГО – СУБОТА</b> Всесвітній День Радіо			
<b>14 ЛЮТОГО – НЕДІЛЯ</b>			

<b>15 ЛЮТОГО – ПОНЕДІЛОК</b> <b>День вшанування учасників бойових дій на території інших держав</b> <b>Всесвітній день онкохворої дитини</b> <b>Стрітення Господнє</b>			
<b>Засідання:</b> - комісії із питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом);  - комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	13.00 кім. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
	13.30 кім. 304	Бондар Л.В.	Ратінов І.Г.
<b>16 ЛЮТОГО – ВІВТОРОК</b>			
<b>Засідання</b> постійних комісій районної в місті ради VIII скликання (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	15.00 відповідно графіків засідань постійних комісій	Мурса Т.М.	Терещенко О.А.
<b>17 ЛЮТОГО – СЕРЕДА</b>			
<b>Засідання виконкому</b> районної в місті ради (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом): - Про утримання та збереження пам'яток культури, розташованих на території Довгинцівського району; - Про погодження звіту про виконання районного у місті бюджету за 2020 рік	14.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради	Солодовнік О.В.	Гижко О.О.
Оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради проєктів рішень, що будуть унесені на розгляд виконкому районної в місті ради в березні 2021 року	За Регламентом виконавчого комітету районної в місті ради	керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради	Гижко О.О.
<b>18 ЛЮТОГО – ЧЕТВЕР</b>			
<b>Єдиний День</b> інформування населення Довгинцівського району	медійний простір	Кучер М.О.	Гижко О.О.
<b>Нарада</b> із керівниками підприємств району (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	15.00 кім. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.
<b>19 ЛЮТОГО – П'ЯТНИЦЯ</b> <b>29-та річниця затвердження Державного гербу України (1992 рік)</b>			

<p><b>Пленарне засідання</b> районної в місті ради VIII скликання (за умови дотримання проти-епідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Про затвердження звіту про виконання районного у місті бюджету за 2020 рік;</li> <li>- Інше</li> </ul>	<p>10.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради</p>	<p>Мурса Т.М.</p>	<p>Терещенко О.А.</p>
<p><b>Нагородження</b> кращих спортсменів, тренерів-викладачів, вчителів фізичної культури, колективів, установ, організацій району за підсумками 2020 спортивного року</p>	<p>15.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради</p>	<p>Борщова Г.В. Косяк В.І.</p>	<p>Фролов П.Ю.</p>
<p><b>20 ЛЮТОГО – СУБОТА</b>  <b>День Героїв Небесної Сотні</b>  <b>День соціальної справедливості</b>          Всесвітній день соціальної справедливості</p>			
<p><b>21 ЛЮТОГО – НЕДІЛЯ</b>          Міжнародний день рідної мови          Міжнародний день екскурсовода</p>			
<p><b>22 ЛЮТОГО – ПОНЕДІЛОК</b>  <b>77-а річниця визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників</b></p>			
<p><b>Районні заходи</b> присвячені 77-й річниці визволення міста Кривого Рогу від нацистських загарбників (за умови дотримання проти-епідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- покладення квітів до братської могили радянських воїнів;</li> <li>- покладення квітів до братської могили підпільників та радянських воїнів</li> </ul>	<p>10.00 вул. Мальовнича, КЗШ №89</p> <p>10.30 Парк залізничників</p>	<p>Сокол В.П.</p> <p>Сокол В.П. Калюжна Н.М.</p>	<p>Терещенко О.А.</p> <p>Терещенко О.А.</p>
<p><b>Засідання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- комісії з питань поновлення прав реабілітованих (за умови дотримання проти-епідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом);</li> <li>- комісії із питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів (за умови дотримання проти-епідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом);</li> <li>- комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності (за умови дотримання проти-епідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)</li> </ul>	<p>11.00 к.111 УПСЗН</p> <p>13.00 кім. 304</p> <p>13.30 кім. 304</p>	<p>Сокол В.П.</p> <p>Бондар Л.В.</p> <p>Бондар Л.В.</p>	<p>Терещенко О.А.</p> <p>Ратінов І.Г.</p> <p>Ратінов І.Г.</p>

<b>23 ЛЮТОГО – ВІВТОРОК</b>			
<b>24 ЛЮТОГО – СЕРЕДА</b>			
<b>Засідання</b> комісії з питань захисту прав дитини (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	15.00 кім. 304	Займукова І.А.	Ратінов І.Г.
Оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради проектів рішень, що будуть унесені на розгляд чергової сесії (у разі якщо на березень 2021 року буде заплановано засідання сесії районної в місті ради)	За Регламентом виконавчого комітету районної в місті ради	керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради	Терещенко О.А.
<b>25 ЛЮТОГО – ЧЕТВЕР</b>			
<b>Засідання:</b> - комісії з координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом); - комісія по сприянню визначенню статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом); - адміністративної комісії (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	09.00 кім.304	Зубко Я.О.	Ратінов І.Г.
	10.00 к.111 УПСЗН	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
	15.00 кім. 304	Гунченко О.М.	Горб Н.П.
<b>26 ЛЮТОГО – П'ЯТНИЦЯ</b>			
<b>День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя</b> Кривий Ріг проголошено містом, центром нового повіту, який увійшов до складу Катеринославської губернії (1919 рік)			
<b>Засідання</b> комітету із забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом)	10.00 кім. 304	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>27 ЛЮТОГО – СУБОТА</b>			
<b>День заснування Дніпропетровської області</b> (Дніпропетровську область було утворено 1932 року, коли ЦВК СРСР затвердив постанову IV позачергової сесії ВУЦВК від 9 лютого 1932 року про створення на території України п'яти областей)			
<b>28 ЛЮТОГО – НЕДІЛЯ</b>			
<b>День патрульної служби МВС України</b>			

**За окремими планами проводяться:**

**1. Чергування** відповідальних працівників у вихідні дні.

**2. Дні благоустрою** - щочетверга.

**3. Прийом громадян** з особистих питань у виконкомі районної в місті ради (постійно) - структурні підрозділи виконкому районної в місті ради (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом).

**4. Рейди:** з ліквідації осередків стихійної торгівлі, з дотримання Правил благоустрою, з дотримання Правил торгівлі на ринках, з попередження розповсюдження алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім, з моніторингу соціально-трудова відносин в об'єктах малого та середнього бізнесу, з дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів – відділ розвитку підприємництва; «Діти вулиці», «Телефон довіри», «Гаряча лінія» - служба у справах дітей; «Багатодітна родина» - комітет у справах сім'ї та молоді.

**5. Засідання комісій,** за необхідності (за умови дотримання протиепідемічних заходів, пов'язаних з коронавірусом):

- з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам – управління праці та соціального захисту населення;

- з питань призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка не досягла пенсійного віку, але набула права на пенсійну виплату - управління праці та соціального захисту населення;

- ради опіки та піклування - управління праці та соціального захисту населення;

- питань призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату - управління праці та соціального захисту населення;

**6. П р о в е д е н н я:**

- 03.02.2021 о 13.00 змагань на першість району зі стрітболу серед дівчат та юнаків 2006 р.н. за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії» у КНВК № 81, КНВК № 128 – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 04.02.2021 о 13.00 змагань на першість району зі стрітболу серед дівчат та юнаків 2003 р.н. за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії» у КНВК № 81, КНВК № 128 – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 15.02.2021 о 10.00 хвилина пам'яті і скорботи «Афганістан-болить в моїй душі» – КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі»;
- 16.02.2021 о 15.00 Єдиного профілактичного дня - служба у справах дітей.
- 17.02.2021 інформаційна бесіда «Перед минулим схилим голови» до Дня соціальної справедливості і Дня вшанування Героїв Небесної Сотні – КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі»;
- 18.02.2021 о 09.30 змагань на першість району з кульової стрільби серед допризовної молоді, присвячені 77-й річниці визволення м. Кривого Рогу від нацистських загарбників у Криворізькій гімназії «Темп» № 109 Криворізької міської ради – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 22.02.2021 об 11.00 концертна програма «Навіки в пам'яті людській» з нагоди визволення міста Кривого Рогу (у відділенні денного перебування) – КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі»;
- 23.02-24.02.2021 о 13.00 районного турніру з волейболу серед юнаків на кубок воїна-інтернаціоналіста О.Веклича (змагання в підгрупах) у КЗШ № 65, КНВК № 128, КЗШ № 90 – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 26.02.2021 о 15.00 круглого столу щодо надання комплексної допомоги дітям, які перебувають в центрах соціально-психологічної реабілітації дітей - служба у справах дітей;
- 25.02.2021 о 12.00 фінальні змагання районного турніру з волейболу серед юнаків на кубок воїна-інтернаціоналіста О.Веклича у КЗШ №65 – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;

у бібліотеках-філіях КЗК «Міська бібліотека для дорослих» та КЗК «Міська дитяча бібліотека»:

до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав:

- 12.02.2021 о 15.00 караван історій «Час і досі не загоїв рану» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 15.02.2021 протягом дня онлайн-викладка «Афганістан – пам'ять і вічний смуток» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 15.02.2021 протягом дня виставка-пам'ять «Війна в об'єктиві» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 15.02.2021 протягом дня онлайн-повідомлення «Солдат війни на вибирає» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 15.02.2021 протягом дня історичний інформ-дайджест «Час і досі не згоїв рани» БФ №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>

до Дня Героїв Небесної Сотні:

- 18.02.2021 протягом дня виставка-вшанування «Кращі з кращих за свободу сміливо стали без вагань...» БФ №4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 18.02.2021 о 14.00 патріотична бесіда «Їх серця б'ються на небесах» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 18.02.2021 протягом дня експрес-інформація «Небесній Сотні шана і молитва» БФ №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>
- 19.02.2021 протягом дня виставка-шана «Їм у віках судилося безсмертя» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 19.02.2021 протягом дня слайд – повідомлення «Шануймо подвиг героїв майдану» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 19.02.2021 о 13.00 відео-перегляд «За Україну, за її волю. Небесна сотня» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;
- 19.02.2021 протягом дня віртуальний хронограф «За Батьківщину, добро і справедливість» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 19.02.2021 протягом дня літературно-музична композиція «Небесній Сотні шана і молитва» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>

до Міжнародного дня рідної мови:

- 18.02.2021 протягом дня мовознавчий онлайн-форум «Ми шануємо рідне слово, в ньому вірність і краса» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>
- 21.02.2021 протягом дня Інтерактивна мовна гра «Кришталеві краплинки слова» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 21.02.2021 протягом дня Виставка-зізнання «Рідна мова – роду основа» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 21.02.2021 протягом дня виставка-заклик «Бережіть, плекайте рідну мову!» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;

- 21.02.2021 протягом дня тематична викладка «Нова доба нового прагне слова» БФ №4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 22.02.2021 протягом дня відео-презентація «Рідна мова-серця мого подих» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>
- 25.02.2021 о 13.00 поетичний конкурс «Слово рідне, мова материнська» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;

до Дня визволення Кривого Рогу від нацистських загарбників:

- 17.02.2021 о 16.00 дайджест «Нам не забути днів війни... У нашій пам'яті вони» БФ №4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 21.02.2021 протягом дня віртуальний історичний кадр «Пам'ять заради майбутнього» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 22.02.2021 о 15.00 історичне повідомлення «Подвиг безмежної мужності» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 22.02.2021 протягом дня патріотична виставка «Коли горів мій край вогнем» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 22.02.2021 протягом дня патріотичний відеонарис «Все пам'ятає батьківська земля» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>
- 22.02.2021 протягом дня фотолітопис «Знайте, наша в боях кувалась доля...» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 22.02.2021 протягом дня година мужності «За кожний клаптик рідної землі» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>
- 23.02.2021 протягом дня краєзнавчі замальовки «Мандрівка містом» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>

до 150-річчя від дня народження Лесі Українки:

- 22.02.2021 протягом дня тематична полиця «Порятуй мене від самої себе» БФ №4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 23.02.2021 о 15.00 літературний акцент «Парадокси долі й творчості» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 25.02.2021 протягом дня відео-презентація «Уклін безсмертний славній жінці – величній Лесі Українці» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>
- 25.02.2021 о 15.00 нюанс «Леся Українка – людина народжена Україною» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 25.02.2021 протягом дня поетичний відео-колаж «Зоря української поезії» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 28.02.2021 протягом дня тематична викладка-персоналія «Обернуся в легенду» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;

інші культурно-мистецькі заходи:

- 03.02.2021 протягом дня відкритий урок викладача Савенко А.П. «Робота над технічним розвитком у класі домри» КЗСМО «Музична школа № 11» КМР;
- 09.02.2021 о 15.00 дайджест «Медіа-культура особистості» (до Дня безпечного Інтернету) №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 11.02.2021 о 13.00 година спілкування «Знати, щоб не захворіти» №12 КЗК «Міська дитяча



бібліотека» КМР;

<https://www.facebook.com/groups/librarykr>

- 11.02.2021 протягом дня доповідь викладача Лисенко Г.В. «Психологічна підготовка до концертного виступу. Сценічне хвилювання» КЗСМО «Музична школа № 11» КМР;
- 12.02.2021 протягом дня книжковий мікс «Любов підносить серце над землею!» №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>
- 14.02.2021 протягом дня книжковий майдан «Книга збирає друзів» Бібліотека-філіал №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 15.02.2021 протягом дня доповідь викладача Щербіни О.А. « Вивчення позицій і переходів на скрипці» КЗСМО «Музична школа № 11» КМР;
- 18.02.2021 протягом дня історична полиця «Тризуб – наша гордість і слава» (до 29-ої річниці затвердження Державного гербу України) №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 24.02.2021 протягом дня відео-повідомлення «Противірусне меню» №4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>
- 24.02.2021 протягом дня виставка-роздум «Перші кроки до національної державності 1917-1921 років» (до 100-річчя Української революції) №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 26.02.2021 протягом дня літературний відео-огляд «Світло зорі Валентина Чемериса» (в межах Регіональної кампанії бібліотек Дніпропетровщини «Читаємо разом») Літературний відео-огляд «Світло зорі Валентина Чемериса» (в межах Регіональної кампанії бібліотек Дніпропетровщини «Читаємо разом»).